Charnwood Bay 5 Liste des Pieces

Numéro

001/XR0O10 Foyer d’acier industriel monobloc
002/XR001/A Porte

006/MR0O19 Vitre vitrocéramique

008/MR047 Pivot de la poignée

004/XR074 Pattes de fixation de vitres
008/MR085 Joint pour vitre

008/XR076 Joint de porte

008/FFS046 Visser M6x20

008/FFW027 Rondelle ondulée M10
008/FFW007 Rondelle M10x19

010/MR038 Poignée de porte

011/MR031S Brique du déflecteur
011/XR030S

004/XR008 Pattes de fixation briques
010/XR087

004/XR025 Pattes de fixation briques
004/XR0O55 Couveture de glissiére de lavage d'air
008/XR063 Garniture de bofte d'air
004/XR007 Glissiere de contréle d'air
004/XR064 Barre de controle

008/FFMO056 Extrémité de la tige de commande
010/XR022 Glissiére de lavage d'air
004/XR058

008/XR062 Garniture de boite d'air
008/XR012 Bouton

004/XR072 Plague de commande d'air
008/XR073 Garniture de commande d'air

*Ces articles ne sont pas montrés sur le schéma.

Les prix sont corrects a la date montrée mais peuvent étre sujets

au changement sans communication préalable.
Les prix incluent la livraison en France

charnwood BisHoOPS WAY, NEWPORT,

T:+44 (0)1983 537799 + F:+44 (0)1983 537788

Item Numéro

28  004/MR044
29  002/XR020
30 010/XRO11
31 004/MR0O60
32 004/XR027
33 004/XR026
34 002/MRO17
35 010/MR078
36  010/XR098
37  010/XR096
38  008/XR044
39  010/MR126
40# 002/MR113
41#  002/XR112
42 004/GR090
43 008/FFW007
44 010/XR085
45 008/FFP006
46  010/XR041
47  010/XR042
48 012/XR014
49  004/MR116
50  004/MR115
51# 002/MR114
52 010/XR093
53 004/MR118
54 010/XR088

1st July 2019

Description

Plague de loquet

Gond inférieur

Caisson de convection
Cache de l'arriveé d'air
Joint supérieur

Joint inférieur

Pare blches

Barriere de cendres
Baisser buse de sortie
Supérieur buse de sortie

Manchon 100mm

Fixation
Rondelle M8

Support de Gond Supérieur
Cale de la charniére
Plague d’identification

Bas

Pour obtenir les piéces de rechange contactez votre
dépositaire local en lui donnant le modéle, le numéro de
la piéce et la description. En cas de difficulté entrez en
contact avec le fabricant a I'adresse montrée. Ce
schéma est pour l'identification seulement.

ISLE OF WIGHT PO30 5WS, UNITED KINGDOM

* SPARES@CHARNWOOD.COM « WWW.CHARNWOOD.COM B

WwWw.pieces-de-poele.com





